

新聞稿

「中銀香港網球公開賽 2024」門票 於 2023 年 10 月 18 日起公开发售 以中銀信用卡或 BoC Pay 購票 可享全城最高 75 折優惠

[2023 年 10 月 17 日，香港] 中國香港網球總會（「網總」）今天宣佈，「中銀香港網球公開賽 2024」門票將於 10 月 18 日起透過快達票公开发售。

「中銀香港網球公開賽 2024」是睽違 21 年後再次在香港舉辦的 ATP 男子職業網球巡迴賽，賽事將於 2023 年 12 月 31 日至 2024 年 1 月 7 日在維多利亞公園網球主場舉行，獎金總值超過 65 萬美元，賽事雲集來自全球頂尖的男子網球手，展開為期 8 天的國際級比賽。

中國香港網球總會會長莫君逸指出：「我們很高興宣佈備受矚目的『中銀香港網球公開賽 2024』門票正式公开发售。『中銀香港網球公開賽 2024』將會是男子網球手展示實力的一場世界級體育盛事，為球迷帶來歡樂並鞏固香港作為區內世界級體育賽事中心的地位，我們希望能夠透過是次備受矚目的比賽成為推動香港網球和體育發展的平台，培養本地人才，促進精英網球手的發展並提升香港的體育文化。」

中銀香港網球公開賽督導委員會主席周維正補充：「ATP 巡迴賽時隔 21 年後重回香港，球迷將熱切期待能親身參與這一週網球及娛樂並重的盛事，我們預計門票需求將會很大，為此，我們更特別為球迷推出門票預購折扣優惠，鼓勵球迷把握折扣優惠從速購票，親身於場內一睹球星風采及精彩賽事，我們將陸續公佈更多的賽事活動詳情。」

中銀香港副總裁陳文表示：「多年來，中銀香港透過支持不同的體育項目，一直致力推動香港體育的發展。我們很榮幸透過贊助『中銀香港網球公開賽 2024』，與中國香港網球總會攜手，讓 ATP 此項大型國際體壇盛事再次與香港連繫起來，讓球迷有機會近距離欣賞國際頂尖球手的精湛球技。此外，中銀信用卡及 BoC Pay 更同時提供購票的額外優惠，與球迷一同迎接這場期待已久的網球盛事，一同感受澎湃的『香江活力』。」

BANK OF CHINA HONG KONG
TENNIS OPEN
中銀香港網球公開賽

「中銀香港網球公開賽 2024」門票可在快達票官網 (www.hkticketing.com) 網上訂購，價格由港幣 240 元到港幣 1460 元，球迷於任何期間以中銀信用卡或 BoC Pay 流動支付應用程式購票，可享全城最高的 75 折優惠。球迷亦可選擇以其他方式付款，於 10 月 18 日至 10 月 31 日期間享 85 折早鳥購票優惠，而於 11 月 1 日至 11 月 30 日期間購票則享有 9 折優惠。

貴賓包廂門票同步發售，為球迷提供貴賓式款待及餐飲服務並享更佳的觀賽位置，可以更近距離觀看球賽。貴賓包廂備有不同級別可供選擇，以滿足不同人士的喜好及需要。如欲訂購各式貴賓包廂套票，可致電(852) 2504 8592 或電郵 hktennisopen@tennishk.org 向網總查詢。

提示：借定唔借？還得到先好借！

儲值支付工具牌照編號：SVFB072

~完~

圖片說明：

圖片：「中銀香港網球公開賽 2024」門票於 2023 年 10 月 18 日起發售



主辦

HKCTA
HONG KONG, CHINA TENNIS ASSOCIATION 中國香港網球總會

冠名贊助

中國銀行(香港)
BANK OF CHINA (HONG KONG)



傳媒垂詢，請聯絡：

中國香港網球總會

Edith Lun 倫婉儀

電話：(852) 2504 8590 / 9662 6587

電郵：edith.lun@tennishk.org

關於中國香港網球總會

中國香港網球總會為非牟利團體，成立於 1909 年，是亞洲網球聯會及國際網球聯會認可組織。香港網總旗下現時有 40 個屬會和 4,000 多名會員。除了舉辦本地和國際網球比賽，香港網總亦推行青少年和精英發展計劃、工商機構訓練、教練證書課程、普及訓練計劃、和為幼童而設的小型網球訓練等。如欲查詢更多，請瀏覽以下網頁 www.tennishk.org。

關於中國銀行（香港）有限公司

中國銀行（香港）有限公司（「中銀香港」）堅持可持續高質量發展理念，發揮作為香港主要商業銀行集團的優勢，持續深耕香港市場，緊抓大灣區發展機遇，並積極拓展東南亞業務。中銀香港是香港三家發鈔銀行之一，亦是香港唯一的人民幣業務清算行，在各主要業務市場位居前列。我們堅持以客戶為中心，瞭解客戶所需，積極探索實踐，以創新科技提升客戶體驗，致力推動綠色及可持續發展，為客戶提供全面、專業及優質的服務，連繫機遇，成就更多。中銀香港作為根植香港逾百年的主要商業銀行及區域性銀行，秉承「根植於斯，服務於斯」的宗旨，積極履行企業社會責任，為各持份者及社區增創價值。

關於中銀香港網球公開賽 2024

「中銀香港網球公開賽 2024」是 ATP 巡迴賽 250 級賽事，亦是自 2002 年以來再次在香港舉辦的 ATP 賽事。賽事定於 2023 年 12 月 31 日至 2024 年 1 月 7 日假維多利亞公園網球場舉行，並設有男子單打和雙打項目，總獎金超過 65 萬美元。賽事獲得冠名贊助商中銀香港及香港特別行政區政府的支持。此世界級國際體壇盛事期望透過頂級職業男子網球運動，將香港與國際社會、體育球迷和社會大眾連繫起來。

關於 ATP 巡迴賽

作為男子職業網壇的全球管理機構，ATP 的使命是為網球運動服務。我們吸引了超過十億全球球迷，在最享負盛名的錦標賽中展現世界上最頂尖球員的巔峰對決，並激發新一代球迷和球員的熱情。從在澳洲舉辦的聯合杯開始，到歐洲、美洲和亞洲等地，這些網壇明星們將會在 ATP 1000 大師賽、500 和 250 系列賽和四大滿貫賽事中爭奪冠軍頭銜和 Pepperstone ATP 排名積分。競逐的道路一致通向意大利都靈舉辦的 Nitto ATP 年終總決賽。年終總決賽僅由世界排名前八名的單打選手和雙打組

主辦



冠名贊助





合參賽，屆時也會見證年終 ATP 世界第一的誕生，而這個網球界的終極成就將由 Pepperstone 頒發。
欲了解更多詳情，請前往 www.ATPTour.com。

主辦



冠名贊助

